



AZ ÉRTÉKEK MEGŐRZÉSE ÉS BEMUTATÁSA A CÉL

Az ünneplés szokása egyidős az emberiség történelmével, és mindig valamilyen fontos eseményhez kötődik – ezekkel a szavakkal nyitotta meg április 16-án Barabás Ferenc polgármester a 2007. évi Város Hete rendezvénysorozatát, amely idén is változatos programokkal várta az egyes helyszínekre ellátogatókat. A rendezvényeket megelőzte némi történelmi múltidézés.

Azáltal, hogy 1970-ben a település megszűnt járási székhely lenni, nemcsak a pozícióját, hanem sok lehetőséget is elvesztett. Jogosan érezhették hát 1989 tavaszán Biharkeresztes lakói azt, hogy a várossá válással a történelem igazságát szolgáltatott – elevenítette fel az egykori eseményeket Barabás Ferenc. Mint mondta, az ünnep célja a hagyományok felelevenítése, Biharkeresztes értékeinek megőrzése és bemutatása. Ezt követően Nagy István festőművész kiállítása megnyitójára került sor. Fülöp Mihály a következő gondolatokkal méltatta a művészt és munkásságát: - Ismerjük őt, de ismerjük-e a gondolatait, örömeit, bánatait, a vászonra került ellentmondásokat, azok hátterét? Nagy István természetfestőként hagyománykövető, képeit a természetelvűség és a közérthetőség, valamint harmonikus színvilág jellemzi. Művei között láthatunk csendéleteket és absztrakt képeket is, amelyeken általában a közvetlen környezet megörökítése látható, jellemzően letisztult szín- és formavilággal.

A kiállítás és az egész hetes rendezvény megnyitását követően bárki részt vehetett a képviselő-testület nyilvános ülésén, amely – rendhagyó módon – mindösszesen két napirendi pontból állt: elsőként a város által alapított kitüntetések átadására került sor. Biharkeresztes egykori és mai polgárai közül négyen részesültek kitüntetésben a Város Napja alkalmából:

- Biharkeresztes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 95/2007. (III. 28.) BVKT határozata alapján **DR. JÁRAI ZSIGMOND** úr részére országosan és nemzetközi viszonylatban általánosan elismert, kiemelkedően jelentős munkájáért, továbbá a biharkeresztesi hátrányos helyzetű tehetséges tanulók továbbtanulásához nyújtott támogatásáért **"BIHARKERESZTES VÁROS DÍSZPOLGÁRA"** címet adományoz.

- Biharkeresztes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 97/2007. (III. 28.) BVKT határozata alapján + **MOLNÁR GYÖRGY** úr részére a város fejlődése érdekében végzett tartósan kiemelkedő közéleti munkásságáért, az oktatás-nevelés, sport területén kifejtett tevékenységéért posztumusz **"PRO URBE BIHARKERESZTES"** díjat adományoz.

- Biharkeresztes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 100/2007. (III. 28.) BVKT határozata alapján **GYOLCSOS JÓZSEFNÉ** asszony részére a közoktatás érdekében több évtizeden keresztül végzett kiemelkedő munkája elismeréséül **"A KÖZ SZOLGÁLATÁÉRT"** kitüntetést adományozza.

- Biharkeresztes Város Önkormányzata Képviselő-testülete 101/2007. (III. 28.) BVKT határozata alapján **GAZSÓ JÓZSEFNÉ** asszony részére a közigazgatás érdekében több évtizeden keresztül végzett kiemelkedő munkája elismeréséül **"A KÖZ SZOLGÁLATÁÉRT"** kitüntetést adományozza.



A díjak átadását követően a zenéé és a táncé volt a főszerep, majd a kitüntetetteket és családtagjaikat a városvezetés állófogadáson látta vendégül. Az elkövetkező napokban a sport szerelmesei is örülhettek: a Sportnap keretében izgalmas vetélkedőkön mérhették össze tudásukat a résztvevők, másnap viszont a Szülőföld Napján jobbára szellemiekben kellett egymás fölé kerekedniük a környező települések iskoláiból érkező kisdíjakoknak. Mindeközben a gimnáziumban diákpolgármestert választottak, aki kerek egy napra valóban el is foglalhatta a polgármesteri széket, és átvehette a Város Kulcsát is.

A következő két napon pedig kezdetét vette a jubileumi, immáron tizedik alkalommal megrendezett Bihar-Bihar Expo, ahol a kiállítók jól felszerelt standokkal, a szervezők pedig színes, szórakoztató programokkal várták idén is az érdeklődők népes táborát.